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REOMEICLZLEEOHRICLYBREYOM ERITERT |HEOMECLDEIRFOHERICIVRENOH® ERIERT HEOHE IS EEFOFHFRILVRENOM ERIERT |HEOREICLITREOERICLYREY O EEITERT
BLEEENDS BLBEENS S BLERENDA BLEEENS N
] - | ] .
(kN/m?) (m) (kN/m®) o (kN/m?) (e (kN/m?) fy (kN/m®) i (kN/m®) (m) (kN/m®) i (kN/m?) (m)

1~ 2 146.99 100 100.00 1,00 16.16 3.02 16.05 3.00 27 ~ 28 - - 65.08 1.00 - - 11.59 2.17

2 ~ 3 - - - - - - - - 28 ~ 29 - - - - - - - -

3 ~ 4 - - - - - - - - 29 ~ 30 - - - - - - - -

4 ~ 5 - - - - - - - - 30 ~ 31 - - - - - - - -

5 ~ 6 - - - - - - - - 31 ~ 32 - - - - - - - -

6 ~ 7 - - - - - - - - 32 ~ 33 - - - - - - - -

7 ~ 8 - - - - - - - - 33 ~ 34 - - - - - - - -

8 ~ 9 - - - - - - - - 34 ~ 35 - - - - - - - E

9 ~ 10 - - - - - - - - 35 ~ 36 112.49 1.00 100.00 1.00 - - 1098 2.05

10 ~ 11 - - - - - - - - 36 ~ 37 - - 100.00 1.00 - - 10.98 2.05

1~ 12 - - - - - - - -

12 ~ 13 - - - - - - - -

13 ~ 14 - - - - - - - -

14 ~ 15 - - - - - - - -

15 ~ 16 - - - - - - ~ -

16 ~ 17 - - 78.25 1.00 - - 10.19 1.90

17 ~ 18 - - 100.00 1.00 - - 11.33 2.12

18 ~ 19 130.89 1.00 100.00 1.00 = = 13.20 2.47

19 ~ 20 149.21 1.00 100.00 1.00 = = 16.05 3.00

20 ~ 21 - - - - - - - -

21 ~ 22 - - - - - - - -

22 ~ 23 - - - - - - - -

23 ~ 24 - - - - - - - -

24 ~ 25 - - - - - - - -

25 ~ 26 - - - - - - - -

26 ~ 27 - - - - - - - -
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